


Сколько на Земле материков 
начинаются на букву «А»?... 

Ответ: Всего 5 материков: Америки 
Северная и Южная, Африка, 
Антарктида, Австралия. 



Сколько суток составляют високосный 
год? И почему ?

Ответ: 366 суток ; Продолжительность тропического 
года (время между двумя весенними равноденствиями) 
составляет 365 суток 5 часов 48 минут 46 секунд. Различие 
в продолжительности тропического года и среднего 
юлианского календарного года (365,25 суток) составляет 
11 минут 14 секунд. Из этих 11 минут и 14 секунд 
приблизительно за 128 лет складываются одни сутки.



Сколько музыкантов в 
квинтете?

Ответ:5



Сколько полей-квадратиков на шахматной 
доске?

Ответ : на 
шахматной доске 
64 квадратика.



Сколько продолжался полёт 
Ю.Гагарина?

Ответ: Длился 1 ч 48 
мин



Российский мультфильм, удостоенный 
«Оскара», — это…

Ответ:В 2000 году премию «Оскар» вручили 
российскому режиссеру, художнику-
мультипликатору Александру Петрову за 
лучший короткометражный мультфильм года 
«Старик и море», снятый по мотивам повести 
Эрнеста Хемингуэя.



У индейцев из немногочисленного 
североамериканского племени 
квакиутл есть традиция: беря 
деньги в долг, они оставляют в 
залог…

Ответ:Индеец племени квакиутль, беря 
деньги в долг, может оставить в залог 
свое имя. Пока он не возвратит долг, к 
нему никто не обратится по имени



Высота Останкинской башни — 540 метров. 
Сколько нужно размотать рулонов туалетной 
бумаги, чтобы получилось столько же метров? 

Ответ: это всего 10 рулонов 
(стандартный рулон — 54 метра)



Быки реагируют на красный 
цвет?

Ответ:быки практически не различают 
цветов. В корриде они реагируют не на 
красный, а на раздражающее 
размахивание плащом.



Курица может жить без 
головы?

Ответ: теряя голову, курицы способны 
прожить еще несколько минут, т. к. могут 
сохранить стволовую часть мозга. 
Достоверно известно о случае, когда 
цыпленок Майк из штата Колорадо в США 
без головы жил 18 месяцев. Все это время 
его кормили через пищевод.




